

# 河南中咨安全工程师事务所有限公司 工作动态

---

## 公司新年工作会在会议室召开

(2022年2月11日)

今天上午，我公司执行总监马金营召集在郑州上班的全体人员在会议室召开了新年第一次会议。会议由马金营主持。在会议上白航标讲解了2021年12月22日《工作动态》，王宏伟回顾了上一年，谈了自己的感受，强调做安全评价工作中责任心和认真的工作态度重要性。与会所有人员都作了积极发言。最后马总做了总结发言。

在这次会议上，形成了一下决议：

1、积极引进技术人员，促进公司健康成长。发动全员参与吸收新鲜血液，引进新的评价师；培训现有员工，学习新知识、新政策，公司出资组织员工进行学历提升、职称评审，最终形成公司人员的老中青梯队建设；

2、发动公司所有技术人员参与到公司拟出版的学术专著编辑上来，完成主编、副主编和编委的内部聘用，形成编纂队伍。编辑人员积极收集资料、整理文稿，利用现在工作不是太忙的时间尽快形成初稿，完善后联系出版；

3、更新与学习资料文献，结合资料柜和电子文件，进行整理，形成系统化的、符合我公司使用实际的资料体系。在此基础上经常性

的组织技术人员对资料进行学习，做到公司内部对资料、规范、政策性文件的理解、运用一致性；

4、由技术部门尽快收集整理出今年需要培训学习的内容，发布公司 2022 年度培训计划，由不同的评价小组分别负责不同的培训内容，结合公司团建，在各评价小组所在地附近进行。培训轮流由不同小组组织，费用由公司承担。

十二点正，新年会议结束，马总在马骥食府安排了新年福宴。